
大和郡山市議会だより　令和5年  第2回  定例会
市議会の第２回定例会が、６月22日（木）～７月５日（水）に開かれました。  問合せ＝議会事務局（内線774）

件　　　　　　　　　名 議決結果

同
　
意
　
案

同意案第２号　農業委員会委員の任命について
飯田 喜代視 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第３号　農業委員会委員の任命について
中津 甚之丞 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第４号　農業委員会委員の任命について
中筋 光弘 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第５号　農業委員会委員の任命について
東口 義巳 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第６号　農業委員会委員の任命について
乾 忠記 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第７号　農業委員会委員の任命について
亀岡 静代 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

同意案第８号　農業委員会委員の任命について
横川 豊和 氏を農業委員会委員に選任することについて、議会の同意を得ます。

同意
（賛成全員）

議
　
　
　
　
案

議案第28号　 大和郡山市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律
に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部改正について

生活保護の医療扶助において、マイナンバーカードを用いたオンライン資格確認が令和６年３月
から導入されることに伴い、外国人の生活保護受給者も資格確認の対象に含めるため、当該事務
を独自利用事務として個人番号の利用を可能とする旨の規定を設けるとともに、個人番号を利用
して他の事務と業務が連携できるようにするものです。

原案可決
（賛成多数）
※賛否は別表

議案第29号　こども家庭庁設置法等の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について
こども家庭庁設置法、こども家庭庁設置法の施行に伴う関係法律の整備に関する法律、それに伴
う内閣府令等の施行に伴い、関係法律を引用している大和郡山市立幼稚園預かり保育条例、大和
郡山市幼保連携型認定こども園条例、大和郡山市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準
を定める条例、大和郡山市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定
める条例の４条例について、引用条項等の整理を行うものです。

原案可決
（賛成全員）

議案第30号　工場等の建設に伴う道路、水路及び周辺農地等の保全に関する条例の廃止について
都市計画法が整備され、工場等の大規模開発に対し、よりきめ細かな指示が可能となったことに
加え、宅地造成等規制法の一部改正に伴い全国一律の基準で盛土等を包括的に規制することが可
能となったことから、都市計画法の制定以前に本市が独自に制定した本条例を廃止するものです。

原案可決
（賛成全員）

▎▎議決結果について
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